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NOMBRE PARALELO

1. (16 PUNTOS) Explique cada uno de los siguientes temas
a) ¢Qué son los grados de libertad?

b) ¢éA qué se denominan gases de chimenea y cual es la diferencia con el andlisis Orsat?

c) ¢éA que se denomina una proceso estacionario?

d) ¢Cual es la ecuacién de balance para un sistema estacionario con reaccién quimica?



2. (9 puntos) Una solucidn acuosa 0,2 molar de hidréoxido de sodio fluye hacia una unidad de
proceso a una velocidad de 5 m3/min. La gravedad especifica de la solucidn es 1,25.
Calcular: a) la concentracién masica del hidréxido de sodio en Kg/m®.
b) la velocidad de flujo masico del hidréxido de sodio en Kg/s.
c) la fraccién masica del hidréxido de sodio



3. (15 puntos) Una mezcla de tres compuestos orgdnicos; benceno (B), tolueno (T) y xileno (X),
se separa por destilacién fraccionada continua en dos torres de destilacién. En la primera se
obtiene como producto de tope el 80 % del benceno alimentado. La segunda torre se
alimenta con 1700 Ib/h, de las cuales un 60 % sale como producto de tope. Calcule:

oEl flujo de alimentacidn al sistema, en lb/h, y la composicion de ella.
eLa cantidad de benceno, Ib/h, obtenido en la primera columna como producto de tope.
eLa cantidad de xileno obtenido en la segunda torre como producto de cola, en Ib/h.
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4. (10 puntos) Se quema propano con 50% de aire en exceso. El porcentaje de conversién del
propano es del 92% , de los cuales el 20% reacciona para formar mondxido de carbono y el resto
para formar diéxido de carbono. Calcule la composicion molar de los gases de combustion en
base secay la relacién molar del agua con respecto al gas de combustién seco
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5. (10 puntos) Se va a producir acido acético por la adicién de 10% de exceso de acido sulfurico a
acetato de calcio. La reaccion Ca(Ac)2 + H2S04 — CaSO4 + 2HAc se consume en un 90%.

El Ca(Ac)2 y el acido sulfurico sin reaccionar , se separan de los productos de la reaccion vy el
exceso de Ca(Ac)2 se recircula. El acido acético se separa de los productos. Determinar la
cantidad de material recirculado por hora en base a 1000 Ib de alimentacion por hora, asi como
las libras de acido acético producido por hora
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